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-:STADO DO PARANÁ

ATA DA 20' REUNIÃO ORDINAUIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLAIIVA DA GAMARA

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PAICANÁ, REALIZADA EM 18 DE
JUNHO DE 2019.

ATAN'. 43/2019

/\() docimü oiia\'o dia do mês de junho de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara
Alunieipal de Cornéiio Proeópio. Fslado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar
Ciomes Filho e Secreiariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró. Presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: André de Lima. Diones Carlos de Campos, Eíio .losé
.lanoni. Fernando V. Peppes. Gilmar .losé Lavoralo, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz
Carlos Amâncio. Rafael A. Hannouche. Raphael Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o
vereador Ananias Antônio Martins Neto por moti\'0 de sdagem particular. Havendo
quorum regimental a presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°
42/2019. a qual foi aprovada por unanimidade de votos e com dispensa de leitura pelo
plenário. No expediente foi lido a resposta do Pedido de informação 194/19 - Luiz Carlos
.Amâncio. No Pequeno Expediente usou a palavra os vereadores: Luiz Carlos Amâncio.
André de Lima e Raphael Dias Sampaio e no Grande Expediente usou a palavra o
vereador: Luiz Carlos .Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJE TO EiVl PRIiVlEIRA VO TACÃO: Projeto de Lei 012/19 - Raphael D. Sampaio e Diones
C. de Campos que .Acrescenta o parágrafo único ao Ari. 6" da Lei Municipal n" 505/09 e dá outras
providências, aprovado por unanimidade e com emenda em primeira votação.PROJETOS EM
APRESEN I .AÇÃO: Projeto de Lei Complementar 040/19 - Executivo Municipal que Dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal n" 053/02, no tocante á carga horária de profissionais do Quadro
de Pessoal de provimento efetivo e dá outras providências. Projeto de Lei 013/19 - Rafael A.
Hannouche que .Autoriza o Executivo Municipal a denominar as ruas do Condomínio Residencial
Porto Imperial. INDICAÇiÔES: Protocolo 207/19 - Elio .1. .lanoni que Indica meio-fío no canteiro
central da .Av. Geraldo .Araújo no Parque Industrial Domingos Soares. Protocolo 208/19 - Luiz C.
Amâncio_ que Reitera indicação para fiscalização de estacionamento irregular de ônibus que
transportam estudantes. Protocolo 209/19 - Luiz C. Amâncio que Indica limpeza de bueiros na VI.
Sta. Terezinha e .Id. Primavera. Protocolo 210/19 - Luiz C. Amâncio^ que Indica fiscalização no
Conjunto Victor Dantas quanto a depósito de lixo atraindo quatis. Protocolo 211/19 - Fernando V.
Peppes e Raphael D. Sampaio que Indicam e reiteram priorização de recuperação de ruas e
operação tapa-buracos no Conjunto Vitória Régia. Protocolo 212/19 - Fernando V. Peppes e
Raphael D. Sampaio que Indicam pavimentação asfáltica das ruas do Conjunto São Judas Tadeu.
Protocolo 2I3.M9 - Raphael D. Sampaio e Fernando V. Peppes que Indicam limpeza e colocação de
iluminação no beco que fica atrás do Estádio Ubirajara Medeiros. Protocolo 214/19 - Raphael D.
.Sampaio e Fernando V. Peppes que Indicam alteração do ponto de ônibus na Av. Barão do Rio
Branco. Protocolo 215/19 - André de Lima que Indica poda de árvore na Rua Ary Barroso, 100 -
VI. Sta. Terezinha. Protocolo 216/19 - André de Lima que Indica troca de lâmpadas tradicionais por
lâmpadas LED em toda a Rua Ary Barroso - VI. Sta. Terezinha. Protocolo 217/19 - Edimar Gomes
Filho que Indica recape asfáilico em toda extensão da Rua Lutgard Marquês - Centro. Protocolo
218/19 - Edimar Gomes Filho Indica recape asfáilico em toda extensão da Rua Paraíso - Centro,
todas as indicações foram l idas e enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as
devidas providencias. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ala. e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
também nos moldes regimentais {arligoM-FTTTTjhtIo RegimenUiHiüôrno). **************
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